
ATA DA 98ª (NONAGÉSIMA OITAVA) SESSÃO
SOLENE DA 3.ª (TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA

DA 31.ª (TRIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA
DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO

CEARÁ.
Sessão — Solene

PRESIDÊNCIA DO DEPUTADO MARCOS SOBREIRA.

Às dezessete horas e trinta minutos do dia nove de julho de
dois mil e vinte e cinco compareceu ao Plenário 13 de Maio o
deputado eleito, diplomado e empossado para a Trigésima
Primeira Legislatura do Estado do Ceará, Marcos Sobreira.

Invocando a proteção de Deus, o presidente Marcos Sobreira
declarou aberta esta sessão solene em comemoração dos 50
anos da Distribuidora de Bebidas Centro Sul Ltda -
Dibesa, atendendo a requerimento de sua autoria, deferido
pela Mesa Diretora.

O presidente Marcos Sobreira convidou para compor a mesa os
senhores Júnior Sobreira, diretor da Dibesa; Silvio Sobreira,
diretor da Dibesa; Roberto Filho, prefeito de Iguatu/CEe;
Romildo Rolim, superintendente do Banco do Nordeste do
Brasil - BNB; Ricardo Cavalcante, presidente da Federação das
Indústrias do Estado do Ceará – Fiec; Washington Araruna,



secretário executivo da Regional IV da Prefeitura Municipal de
Fortaleza, representando o prefeito Evandro Leitão, e o
deputado federal Danilo Forte.

De início, exibição de vídeo institucional da Alece, oitiva do
Hino Nacional e exibição de vídeo institucional comemorativo
dos 50 anos da Dibesa.

O mestre de cerimônias fez autodescrição e informou que a
Dibesa foi fundada em 24 de julho de 1975 por Sebastião Alves
Sobreira e seus irmãos Antônio Sobreira e Zélia Sobreira; que
empreenderam com inovação e determinação, tornando a
Dibesa referência no setor de bebidas na região; que a
empresa expandiu a clientela e o rol de produtos, além de
agregar novos talentos à condução do negócio, a exemplo do
administrador de empresas Sílvio Sobreira.

O presidente Marcos Sobreira, após agradecer a presença de
todos, argumentou que não foram poucos nem pequenos os
desafios para constituir a empresa, mas que passadas cinco
décadas de trabalho, as dificuldades foram superadas, a
empresa prosperou e se consolidou, fortalecendo a economia
de Iguatu e da região Centro-Sul cearense.

Ato contínuo, entrega de certificados pelo presidente Marcos
Sobreira.



Júnior Sobreira declarou-se grato à Alece pela homenagem à
Dibesa e afirmou que ao longo de 50 anos a empresa cresceu,
se diversificou e deu origem a outras empresas dos setores de
alimentos, transportes e imóveis.

Ricardo Cavalcante comentou que esta cerimônia promove
justa e merecida homenagem a esta empresa que é referência
no Centro-Sul cearense; que ao longo de 50 anos, expandiu as
atividades, adaptou-se aos novos tempos e manteve os valores
cultuados pela organização, a exemplo do trabalho honesto, do
respeito aos clientes, da valorização dos colaboradores e do
compromisso com a comunidade.

Ao final, anúncio do Hino do Estado do Ceará e sem mais a
tratar, o presidente Marcos Sobreira encerrou esta solenidade.

Foi levantada a Sessão.
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